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Друг кремлівського злочинця вирішив

добити американську розвідку
6 ЧЕРВНЯ 2026

Непередбачуваний президент США заявив, що розвідувальне відомство надто

довго залишалося роздутим, і підтримав можливе скорочення його штату.

Президент США Дональд Трамп підтримав можливе скорочення штату

Національної розвідки США та висловив довіру новому виконувачу обов’язків

директора відомства Біллу Пулте. Про це глава Білого дому заявив журналістам на

борту літака Air Force One, інформує «Главком»

Структура Національної розвідки протягом тривалого часу залишалася надто

великою, тому він не заперечуватиме проти її оптимізації.

«Якщо він проведе скорочення, я б не був проти. Він чудово впорається з цією

роботою. Він буде пильно стежити за цим, але Білл Пулте – дуже хороший

фахівець, він дуже талановитий», – заявив американський президент.

Трамп також повідомив, що Пулте виконуватиме обов’язки керівника Національної

розвідки до призначення нового директора. Водночас глава Білого дому розповів,

що наразі розглядає п’ятьох кандидатів на цю посаду. «Це дуже шановані люди», –

сказав Трамп, не розкривши їхніх імен.

Наразі у Вашингтоні не уточнюють, яких саме підрозділів може торкнутися

потенційне скорочення та про яку кількість посад ідеться.

Заяви президента пролунали на тлі ширшого перегляду оборонної та безпекової

політики США. Адміністрація Трампа останніми місяцями неодноразово

наголошувала на необхідності підвищення ефективності державних структур та

скорочення надмірних витрат.

***

Вибір Трампом Тулсі Габбард на посаду глави американської розвідки

викликав шок у правлячих колах націбезпеки
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Російські загарбники перетворили

Бердянську колонію № 77 на катівню

для українців
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COVID-19 ДТПДонбасс Київ Розшук дітей

агрессия России атака дронами-

камікадзевбивство вбивство
мирних жителів вимагання война война с

Россией воєнні злочини РФ втрати

окупантіввійна з Росією
грабіждержавна зрада допомога

союзників Україні замах на вбивство зловживання

службовим становищем знищення окупантів

колабораційна діяльність коронавирус

коррупциякорупція крадіжка

напад Росії на Україну
наркозлочини незаконне переправлення осіб

через держкордон ножове поранення обстріли

цивільної інфраструктури оперативна
інформація пособники окупантів
привласнення коштів підроблення документів

п’яний за кермом ракетні удари окупантів розбій
російські воєнні злочинці русский мир

смертельна ДТП убийство хабар
хуліганствошахрайство
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